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Poštovani,

[bookmark: _GoBack]Udruga Pleternički čoraci u suradnji s Gradom Pleternicom organizira 17.09.2021. (petak) FIŠIJADU 2021. , u sklopu manifestacije „Pozdrav ljetu “ na prostoru NK Slavije.

Cilj nam je okupiti ljubitelje ribe, ribljih jela, kuhinje i kuhanja, ljubitelje natjecanja…ali i sve one koji imaju želju sudjelovati u manifestaciji koja će Fišijadu 2021. učiniti zanimljivijim, atraktivnijim, i dakako, slasnijim događajem!

Bila bi nam velika čast kada bi i Vi sudjelovali na Fišijadi te svojim kuharskim umijećem obogatili natjecanje na Fišijadi, kao i cijele Lipanjske dane amaterskog stvaralaštva (LIDAS).

Pozivamo se na uspješno odrađenu fišijadu 2018. i 2019. godine, kada smo imali više od 50 sudionika… a glas o njoj raširio se cijelom lijepom našom. Stoga Vas pozivamo i ove godine, da napravimo još  bogatiju Fišijadu, na zadovoljstvo svih prisutnih …građana, posjetitelja, sudionika, turista namjernika i slučajnih prolaznika…

Stoga Vas pozivamo da se prijavite ispunjavajući dolje navedenu tablicu te isto pošaljete na: fax broj 252-152, e-mail: pleternicki.coraci@gmail.com ili nazovite u Grad Pleternicu na tel.  034/ 251-046.

Rok prijave je 13.09.2021. Nema kotizacije! Svaki natjecatelj dobiva: ribu, drva, stol - radnu plohu, vreću za otpatke, vodu, majice i podloga za loženje (pijesak)… a skuhani fiš dijeli svojim prijateljima i posjetiteljima. Fišerima nije dozvoljeno prodavati fiš, samo dijeliti! U 16 h je potrebno biti na natjecateljskom mjestu, Pleternica- park kod Orljave- javiti se organizatorima Pleterničkim čoracima na info štand radi preuzimanja paketa za fišere!

Zahvaljujemo unaprijed na Vašoj prijavi i veselimo se zajedničkom druženju!
Vaši Pleternički čoraci!
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