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[bookmark: _GoBack]Naziv projekta: Kapela sv. Jurja Bilice (Pleternica)
Nositelj projekta: Rimokatolički župski ured Filipa i Jakova apostola
Partneri: Grad Pleternica
Razdoblje provedbe projekta: 28.02.2025. – 15.12.2025.
Ukupna vrijednost projekta: 22.527,50 EUR
Poveznica na relevantne internetske stranice: https://min-kulture.gov.hr/financiranje/financiranje-u-2025-godini/programi-zastite-i-ocuvanja-nepokretnih-kulturnih-dobara-u-2025-godini/27381

Sažetak projekta: Projekt sanacije krovišta kapele sv. Jurja Bilice (Pleternica) sufinancira Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske u iznosu od 20.000,00 EUR, dok preostalih 2.527,50 EUR financira nositelj projekta. Projekt je sufinanciran kroz Program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara u 2025. godini.
Kapela sv. Jurja kao zaštićeno kulturno dobro i ponos mještana sela Bilice i cijele župe Sv. Filipa i Jakova, Odvorci oduvijek je bilo mjesto blagoslova seljana i njihovih životinja, posebice konja kome je i Sv. Juraj zaštitnik. Kako bi se kapela spriječila od propadanja i zaborava te kako bi opravdala status kulturnog dobra, prijavom na Javni poziv za programe zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara žele se  osigurati potrebna  sredstva za sanaciju krovišta kapele. Obzirom na dotrajalo i staro krovište financijskim sredstvima urediti će se te osigurati siguran boravak vjernika u kapelici tijekom održavanja misnih slavlja. Aktivnosti će se provoditi tijekom 2025. godine sukladno Ugovoru o dodjeli financijskih sredstava. Obnova krovišta kapele koje je uslijed godina i raznih vremenskih uvjeta i neprilika značajno oštećeno. Projektom će se sanirati krovište kako bi se spriječio prodor vode tj. kišnice te vlage a ciljem buduće obnove unutrašnjosti crkve. Projektom su predviđeni radovi kojima će se dodatno zaštiti kulturno dobro od propadanja kroz provođenje sljedećih radova: pripremni radovi, demontaža i rušenje, krovopokrivački radovi, tesarski radovi i limarski radovi.
Ciljevi projekta:
· Zaštita i očuvanje nepokretnih kulturnih dobara
· Zaštita i očuvanje kulturnog identiteta Republike Hrvatske
· Održivo upravljanje kulturnom baštinom
· Kontinuirano ulaganje u obnovu kulturnog dobra
· Razvijanje planske dosljednosti
· Uspostava mreže partnera
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