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Naziv projekta: Hodočasnici Nade 2025.
Nositelj projekta: Grad Pleternica
[bookmark: _GoBack]Partneri: Rimokatolička župa Marija Majka Crkve - Subotica
Razdoblje provedbe projekta: 01.01.2025. – 30.11.2025.
Ukupna vrijednost projekta: 50.000,00 EUR
Poveznica na relevantne internetske stranice: https://razvoj.gov.hr/vijesti/javni-poziv-za-program-prekogranicne-suradnje-izmedju-republike-hrvatske-i-republike-srbije-za-2025-godinu/5768

Sažetak projekta: Projekt Hodočasnici Nade 2025. sufinancira Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 40.000,00 EUR, dok preostalih 10.000,00 EUR financira Grad Pleternica te partner. Projekt je sufinanciran kroz Program prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Republike Srbije.
Projektom se predviđa održati stručna konferencija u Pleternici sa nizom edukacija, kako bi se osvijestilo stanovništvo  ali i prekogranični partner o mogućnostima razvoja kulturno i vjerskog turizma, a sve će se održati povodom 70 godina od hodočasničkog programa Devetnica Gospi od Suza. Partner na projektu, Rimokatolička župa Marija Majka Crkve, projektom će izraditi projektnu dokumentaciju za izdavanje građevinske dozvole za izgradnju Multifunkcionalnog objekta u nacionalnom svetištu Gospe od Suza Bunarić kraj Subotice čime će se omogućiti daljnji razvoj sadržaja kulturnog turizma. 
Cilj projekta je jačanje prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Republike Srbije kroz tematski razvoj, kulturni i vjerski turizam te daljnji razvoj istoga kroz stručnu edukaciju/konferenciju. Projektom se direktno utječe na osnaživanje pograničnog područja te poboljšanje uvjeta za aktivnosti hrvatske zajednice i okupljanja unutar potreba vjernika katolika.
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