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Naziv projekta: Energetska obnova Društvenog doma Kalinić 
Nositelj projekta: Grad Pleternica
Razdoblje provedbe projekta: 02.12.2024. – 31.12.2025.
Ukupna vrijednost projekta: 92.347,44 EUR
Poveznica na relevantne internetske stranice: https://mpgi.gov.hr/stambeno-zbrinjavanje-16706/javni-pozivi-poticaji-i-potpore/04-11-2024-javni-poziv-za-nominiranje-projekata-i-aktivnosti-za-dodjelu-financijske-potpore-za-odrzivi-povratak-na-potpomognuta-podrucja/17983

Sažetak projekta: Projekt Energetska obnova Društvenog doma Kalinić sufinancira Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine u iznosu od 60.000,00 EUR, dok preostalih 32.347,44 EUR financira Grad Pleternica. Projekt je sufinanciran kroz Javni poziv za nominiranje projekata i aktivnosti za dodjelu financijske potpore za održivi povratak na potpomognuta područja. 
Projektom se predviđa obnova socijalne infrastrukture u III. skupini potpomognutih područja. Obnovom društvene infrastrukture želi se podići kvaliteta života na višu razinu stanovnika na ruralnom području. Realizacija projekta imati će direktan utjecaj na ciljnu skupinu, stanovnike naselja Kalinić, koji koriste prostor društvenog doma za zajednička okupljanja, radionice, sastanke i sl. 
Cilj projekta je obnovom socijalne infrastrukture, odnosno Društvenog doma Kalinić, objekta zajedničkog korištenja, direktno se utjecati na jačanje društvenog i kulturnog života stanovnika. Energetskom obnovom postiže se energetska učinkovitost te razvoj potpomognutog područja. 
[bookmark: _GoBack]



  
image1.jpeg
IPIetermca





image2.jpeg
REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo prostornoga
uredenja, graditeljstva i

g g : p
drzavne imovine




